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  طرح توجيهي خدمات برق رساني
  
  :رح كارش
  
   

 ارايه كليه خدمات برق رساني شبكه هاي برق جهت توسعه و مرمت و سـامان دهـي در                 

  : كه شامل موضوعات زير مي باشد...) كشاورزي،صنايع، شهري و روستايي و (زمين هاي 

  400، و   200( كيلو وات و فشار ضعيف       20نصب انواع تيرهاي برق فشار متوسط        -١

كه شامل حفاري براي نصب تير به عمق يـك دهـم تيـر بـه عـلاوه شـصت                    ...) و  

ميينه هاي سنگلاخ و سفت يـك       سانتيمتر در زمينه هاي معمولي و حفر چاله در ز         

دهم تير به علاوه چهل سانتبمتر و پر كردن آنها با سنگ و بتون بعـد از نـصب و                   

اسپانس زدن تيرهاي انتقال نيرو كه توسط نيروهاي شركت و جرثقيـل صـورت              

  .مي گيرد

ي چرخـــشي ،ســـوزني، مقـــره هـــاي مقـــره هـــا( نـــصب انـــواع مقـــره هـــا -٢

سيم هاي شبكه برق از پايه هاي انتقـال         جهت عايق كردن    ) بشقابي،كششي،مهاري

جنس ايـن مقـره هـا از        . نيرو كه هر كدام به دليل خاص و مزاياي خود را دارند           



نـصب آنهـا توسـط نيـرو هـاي متخـصص و كـار               . نوع شيشه و چيني مـي باشـد       

 . شركت انجام ميپذيردآزموده

 سيم كشي شبكه هاي بـرق و انـواع مختلـف دارد كـه اسـتفاده از آن بـر حـسب                      -٣

 .بر حسب آمپر استفاده مي شودشدت جريان مجاز 

 

اصلي كردن سيم هادر واقع همان وصل كردن سيم ها در شبكه هوايي بر روي تيرهـاي                 

برق مي باشد كه در اصلي كردن ابتداي شبكه و انتهاي شبكه و محكم بسته شـدن سـيم                   

يم هـاي   فلش زدن س  . هاي شبكه و تحمل فشار از بسته هاي مخصوص استفاده مي شود           

شبكه هاي برق كه در واقع همان مقدار شكم يا انحناي سيم هاي بين دو تيـر مـي باشـد                     

ميزان فلش سيم هـاي بـرق در        .كه رعايت ميزان فلش بسيار مهم  و ضروري مي با شد           

باد ،برق، باران، درجه حـرارت  : شبكه هاي هوايي با توجه به شرايط اقليمي محيط از قبيل       

  .ند كه در نقاط مختلف با يكديگر متفاوت استهر منطقه محاسبه ميكن

  

مونتاژ و نصب و سرويس تابلو هاي برق كه توسط نيرو هاي متخصص با امكانـات و                 

  .تجهيزات مورد نياز صورت مي پذيرد



تعمير و تعويض سيم هاي شبكه هاي بـرق كـه توسـط نيـرو هـاي متخـصص بـا                      -1

 .امكانات و تجهيزات مورد نياز صورت مي پذ يرد

 : كه شاملNSA ژ و سرويس، تعمير و نگهداري سكسيونر ومونتانصب  -2

  كنترل و بازبيني به هنگام تحويل )1

 نگهداري مناسب قبل از مونتاژ )2

 .مونتاژ و تنظيم كه بايد طبق نقش  ابعاد مربوطه انجام گردد )3

 مونتاژ و تنظيم تيغه هاي حامل جريان )4

 مونتاژ لوله هاي ارتباطي )5

  به همديگرتنظيم موقعيت كنتاكتها نسبت )6

 تنظيم لحظه عملكرد )7

 مونتاژ و تنظيم ساختار ارتينگ سويچ )8

 بيست هزار ولت در آخر خط انتقال نيرو و نصب كات            نصب ترانسفورماتورهاي  )9

اوت با ابعاد و فواصل مجاز توسط نيرو هاي متخصص شركت با ماشـين آلات و                

 تجهيزات لازم



 كشـشي نـا متعـادل بـه          نيـرو هـاي    نصب انواع مهار كه در جهـت خنثـي كـردن          )10

   . ولت استفاده فراوان دارد400استفاده مي شود كه در خطوط فشار ضعيف تا تير

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  :ماشين آلات و تجهيزات
قيمت   تعداد  نام ماشين آلات  رديف

  واحد
قيمت كل 

  )ريال(
 10 الي 120پرس كابشو دستي   1

  شماره
  850000  850000  ه دستگا1

پرس كابشو هيدروليك تا نمره   2
300  

  900000  900000   عدد1

  1550000  1550000   دستگاه1 16دريل بوش گير بوكسي مته   3
  5200000  650000   عدد8   آلماني28ركاب   4
  3680000  736000   عدد5   سايز آلماني32ركاب   5
  264000  8800   عدد30  يكلاه ايمن  6
دستكش چرمي ضد برق   7

  هوبارت ميهن
  510000  17000   جفت30

  2640000  88000   جفت30 كفش ايمني شهير تخت مشكي  8
  4760000  280000   عدد17  كمربند، ترمز دار آدلاي تايوان  9
 ميهن جوش 250موتور جوش   10

  تك فاز ،دو فاز
  1450000  1450000   دستگاه1

 ليتري كد 150كمپر سور باد   11
  خدايي

  2450000  2450000   دستگاه1

 1050ARMچي سيم بري قي  12
  ژاپن

  1800000  900000   عدد2

 ARM 750قيچي سيم بري   13
  ژاپن

  1060000  530000   عدد2

  1750000  1750000   عدد1   تن ژاپن1چرخ زنجير   14
  2070000  690000   عدد3 50 الي150سيم گير قورباغه   15



  سايز
  800000  400000   تن2  چرخ طناب  16
به پيچ گوشتي چهار پهلو ضر  17

  گير دار
  330000  165000   سري2

  900000  450000   سري2   گانه تاپ تول12آچار تخت   18
  1180000  590000   سري2   گانه تاپ تول12آچار رينگي   19
 الي 32آچار بكس الورا آلمان   20

   ميلي متر10
  1700000  850000   دست2

  375000  12500   عدد30  فاز مترشست تر دار  21
  180000  6000   عدد30  آلمانيفاز متر ساده   22
  1100000  55000   عدد2  ماسك جوشكاري تايوان  23
  700000  350000   عدد2  پيستوله رنگ ايتاليايي  24
  125000  25000   عدد5  كمان آهن بر  25
  650000  6500   عدد100  تيغ اره بر  26
  170000  85000   عدد2   وات150هويه تفنگي   27
 3ي  سانت50جعبه ابزار شاهرخ   28

  طبقه
  495000  165000   عدد3

  2550000  85000   دست30  لباس كار  29
 فشار قوي تاب 8انبر دست   30

  تول
  2850000  95000   عدد30

 فشار قوي تاب 7سيم چين   31
  تول

  2640000  88000   عدد30

 فشار قوي تاب 8دم باريك   32
  تول

  1275000  85000   عدد15

  200000  40000   عدد5 1چكش فولادي ايران پنك   33



  كيلويي
پيچ  گوشتي دو پهلو معمولي   34

  ژاپني
  220000  110000   سري2

پيچ گوشتي چهار پهلو معمولي   35
  ژاپني

  220000  110000   سري2

  300000000  300000000   عدد1  بالا بر  36
  

  :جمع كل
  

348944000  
  
  

كه . افه ميگردد تني نيز اض5لازم به ذكر است به ماشين آلات فوق يك دستگاه جرثقيل 

  .  ريال در اختيار شركت مي باشد22000000به صورت استيجاري از قرار ماهانه 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  :وسايل حمل و نقل
  

  )ريال(قيمت کل  قيمت واحد تعداد کشور سازنده  شرح رديف

  ٩٠٠٠٠٠٠٠ ٩٠٠٠٠٠٠٠  ١  ايران  وانت نيسان  ١

  ٧٠٠٠٠٠٠٠ ٧٠٠٠٠٠٠٠  ١  ايران  سواری  ٢

 ١٦٠٫٠٠٠٫٠٠٠  :جمع کل

  
 نفـره فنـي قـادر       9اين شركت فعلا با ادوات و وسايل مورد اشاره با يك اكيپ             :توضيح

 كيلو متر شبكه را احداث نمايد و در صـورت وجـود تقاضـاي بيـشتر                 25است سالانه   

براي شبكه گذاري قادر خواهد بود به همين نسبت تعداد اكيپ ها و ابزار آلات موجود  

  .الاتري دست يابدرا افزايش داده و به سود ب



  :مواد اوليه

  
  

  كيلو متر شبكه گذاري خود به مواد اوليـه         25همانطور كه اشاره شد اين شركت جهت        

اي نياز دارد كه از طريق كار فرما يعني برق منطقه باختر در اختيـار شـركت قـرار مـي                     

ر  عـدد تي ـ   360: گيرد و شركت جهت آنها پولي پرداخت نمي كند اين اقلام عبارتند از            

 عدد 5 عدد سكسيونر، 5 عدد راك،360 عدد مقره،1080 متر سيم بشكه ،75000بتوني، 

 عدد تابلو برق، تنها ماده اوليه اي كه توسط شـركت خريـداري مـي                5ترانسفورماتور،  

   متر مكعب بتون جهت بر پا كردن تير هاي بتوني648: گردد عبارت است از

  

  
نام و   رديف

  مشخصات
مصرف 
  سالانه

هزينه كل  هزينه واحد  واحد
  )ريال(

  48600000  75000  متر مكعب  648  بتون  1

  48600000  :جمع كل
  
  
  
  
  
  



  :آب و برق و سوخت مصرفي
  

. هزينه آب مورد مصرف در ساخت بتون قبلا در توليد ماده اوليه محاسبه گرديده است              

 در  در نصب شبكه ها از نيروي برق استفاده نمي شود و تنها سوخت بنزين اسـت كـه                 

  :اين پروژه كاربرد دارد بنا براين 

قيمت واحد   واحد  شرح  رديف
  )ريال(

مصرف 
  سالانه

هزينه كل 
  )ريال(

  7300000  7300  1000  ليتر  بنزين  1

  7300000  جمع كل

  
  :رآورده هزينه تعميرات و نگهداريب

هزينه تعميرات  درصد  ارزش دارايي  شرح  رديف
  )ريال(سالانه 

1  
  

ماشين آلات و 
  اتتجهيز

348944000  5  17447200  

  16000000  10  160000000  وسايل حمل و نقل  2

  33447200  جمع كل
  33500000  روند شده

  
  
  
  



  برآورد حقوق و دستمزد نيروي انساني
نيروي انساني  رديف

  مورد نياز
متوسط حقوق  تعداد

  ماهانه
جمع حقوق   حقوق سالانه

  )ريال(
  49200000  49200000  3000000  1  مدير عامل  1
  65600000  65600000  4000000  1  مهندس  2
  49200000  49200000  3000000  1  تكنسين  3
  142680000  35670000  2175000  4  كارگر ماهر  4
  65600000  32800000  2000000  2  راننده  5
  59040000  29520000  1800000  2  كارگر ساده  6
  24600000  24600000  1500000  1  حسابدار  7

  455920000  جمع كل حقوق و دستمزد  12  نسانيتعداد نيروي ا
  . محاسبه مي گردد4/16×حقوق سالانه از حقوق ماهانه  :توجه

جمع ) حق بيمه سهم كار فرما% 23با احتساب يك ماه مرخصي، يك ماه پاداش، و ( 
  ) نفر نيروي اداري3+  نفر نيروي فني در يك اكيپ9 (  نفر12نيروي انساني مورد نياز 

  :رمايه ثابتبر آورد س
  

  :هزينه هاي سرمايه اي) الف 
  مبلغ  شرح  رديف

  348944000  ماشين آلات و تجهيزات  1
  160000000  وسايل حمل و نقل  2
  60000000  وسايل دفتري  3
  57000000  پيش بيني نشده  4

  625944000  جمع كل
  626000000  روند شده



  هزينه هاي قبل از بهره برداري) ب
 

  مبلغ  شرح رديف

ثبت قراردادهاي  مشاوره، اخذ مجوز، هزينه تهيه طرح،  1
  )سود هزينه هاي سرمايه اي% 4(…بانكي و 

25000000  

  9000000  كل حقوق سالانه% 2هزينه آموزش پرسنل   2

 روز هزينه آب، برق، سوخت، 15( هزينه هاي راه اندازي   3
  )مواد اوليه،حقوق و دستمزد

21000000  

  55000000  جمع كل

  
  سرمايه ثابت= هزينه های سرمايه ای +  های قبل از بهره بر داریهزينه

  سرمايه ثابت = ٦٢٦٠٠٠٠٠٠ + ٥٥٠٠٠٠٠٠

  جمع سرمايه ثابت = ٦٨١٠٠٠٠٠٠

  :برآورد سرمايه در گردش
  

  مبلغ  شرح  عنوان
  8100000   ماه مواد اوليه2 مواد اوليه و بسته بندي

  76000000   ماه هزينه هاي حقوق و دستمزد2  حقوق و دستمزد
 روز هزينه هاي آب و برق، 15  تنخواه گردان

  سوخت و تعميرات
1700000  

  85800000  جمع كل
  
  
  



  :نحوه سرمايه گذاري
  ميزان سرمايه گذاري  شرح

  681000000  ثابت سرمايه
  85800000  سرمايه در گردش

  766800000  جمع كل سرمايه گذاري

  
  :برآورد هزينه  استهلاك

 هزينه استهلاك سالانه درصد  راييارزش دا  شرح  رديف
  34894400  10  348944000  ماشين آلات و تجهيزات  1
  16000000  10  160000000  وسايل حمل و نقل  2
  12000000  20  60000000  وسايل دفتري  3
  5700000  10  57000000  پيش بيني نشده  4

  68594400  جمع كل
  68600000  روند شده

  



  :هزينه هاي ساليانه توليد
  
 

  مبلغ  شرح  رديف
  48600000  هزينه مواد اوليه و بسته بندي  1
  455900000  هزينه حقوق و دستمزد  2
  7300000  )آب،برق و سوخت(هزينه انرژي  3
  33500000  هزينه تعميرات و نگهداري  4
  300000000  هزينه اجاره  5
  42300000  هزينه پيش بيني نشده  6
  8900000  هزينه اداري و فروش  7
  10500000  نه نسهيلات ماليهزي  8
  1400000  هزينه بيمه  9
  68600000  هزينه استهلاك  10
  11,000,000  هزينه استهلاك قبل از بهره برداري  11

  998500000  لكجمع 
  
  
  

  :قيمت تمام شده
  
     جمع هزينه هاي سالانه   

    قيمت تمام شده هر متر شبكه           =متراژ كل شبكه      
  



  
  قيمت تمام شده هر متر شبكه    =998500000 =       40399ريال 

                               25000  



  :برآورد در آمد سالانه
  

 ريال مي باشد بنـابراين درآمـد سـالانه          43540از آنجاييكه هزينه هر متر شبكه گذاري        
  :شركت به ترتيب زير محاسبه مي گردد

  
  در آمد =   25000×   43540=  1,088,500,000 ريال     

  
  . ريال است1088500000بنابراين فروش سالانه شركت  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  :محاسبه نقطه سر به سر
  

  شرح  رديف  هزينه ثابت  هزينه متغير
  درصد  مبلغ  درصد  مبلغ

  هزينه كل

  اوليهمواد  1
  

60000048  100  -  -  48600000  

حقوق و   2
  دستمزد

159565000  35  296355000  65  455900000  

(  انرژي هزينه  3
آب ،برق، 

  )سوخت

5840000  80  1460000  20  7300000  

هزينه تعميرات   4
  و نگهداري

26800000  80  6700000  20  33500000  

  310500000  100  310500000  -  -  هزينه اجاره  5
هزينه پيش   6

  بيني نشده
35955000  85  6345000  15  42300000  

هزينه اداري و   7
  فروش

8900000  100  -  -  8900000  

هزينه تسهيلات   8
  مالي

-  -  10500000  100  10500000  

  1400000  100  1400000  -  -  هزينه بيمه  9
هزينه   10

  استهلاك
-  -  68600000  100  68600000  

هزينه استهلاك   11
قبل از بهره 

  برداري

-  -  11000000  100  11000000  

جمع هزينه هاي 
  توليدي

285,660,000  712,840,000  998,500,000  

      



  
  
  
  

  درصد در نقطه سر به سر=                   زينه ثابت        ه× 100
  )در آمد كل( - )هزينه متغير(               

  
  
  
  

  درصد در نقطه سر به سر =             712840000             × 100   
             285660000 – 1088500000  

  
  

  در نقطه سر به سردر صد      %  =88
  
  
  
  
  

  :ويژه) زيان (سود 
  

  سود ويژه  = درآمد كل –جمع هزينه ها 
  



  سود ويژه =  1088500000 -998500000
  

  سود ويژه =  90000000ريال   
  
  
  



  :نرخ بازدهي سرمايه
  

  نرخ بازدهي سرمايه       =    سود ويژه+ هزينه تسهيلات مالي 
        كل سرمايه گذاري

  
  

   نرخ بازدهي سرمايه      =        90000000+  21000000
       766800000  

  
  

   نرخ باز دهي سرمايه       %   =5/14                              
  
  
  
  
  

  :دوره بر گشت سرمايه
  

                   .                               كل سرمايه گذاري
  دوره برگشت سرمايه =سود+هزينه تسهيلات مالي+استهلاك+ بهره برداري استهلاك قبل از

  
  
  

                                766800000.                
  دوره برگشت سرمايه =        11000000+68600000+21000000+90000000



  
  
  

  دوره برگشت سرمايه    = سال                02/4
  

  . سال است4دوره برگشت سرمايه بيش از 
  


